# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992531061001

**RAZON SOCIAL:** 

MANSICORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MANSICORP S.A.

CLASE COMPRESSIVENTE

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

CHAW MACIAS CAPLOS ANDRES

CONTADOR:

RAMIREZ GUILINURO MARIOLA GISELLA

FEC. IMICIO ACTIVIDADES:

25/06/2007

FEC. CONSTITUCION:

25/06/2007

FEG. INSCRIPCION:

17/10/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/12/2010

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYAS Cantén: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: ORELLANA Calle: CARCHI Número: 601 Intersección: QUISQUIS Edificio: QUIL UNO Piso: 10 Oficina: 1001 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL TENNIS CLUB Telefotio Trabajo: 042282567

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL LITURAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

ñ

Damaris Marino Garcia

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Deugrio: ROMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIUAV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/12/2010

Pagina 1 de 2

SRì.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992531061001

**RAZON SOCIAL:** 

MANSICORP S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 25/08/2007

**NOMBRE COMERCIAL:** 

MANSICORP S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cartón: GUAYAOUIL Parroquia: TAROUI Barrio: ORELLANA Calle: CARCHI Mirnero: 601 Intersección: QUISQUIS Referencia: A DOS CUADRAS DEL TENNIS CLUB Edificio: QUIL UNO Piso: 10 Oficina: 1001 Telefono Trabajo: 042282567

WATERCIA DE COMPANIO DE COMPAN

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ueuario: RCMENA

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 22/12/2010

170245

Pàgina 2 de 2

SRi.gov.ec